



# 供应商行为准则

诚信与道德操守

BUILDING TRUST



# 介绍

## 价值观和负责任采购承诺

Sika 坚持在自己的全球业务和整个供应链中实行一套特定的价值观。

《联合国全球契约十项原则》、《联合国工商企业与人权指导原则》、《国际劳工组织关于工作中基本原则和权利宣言》、《全球化工行业责任关怀®项目》和《冲突矿产条例》均体现了 Sika 的价值观。

Sika 的价值观可以总结为以下几点：

- Sika 尊重普遍人权和工人权利。
- Sika 遵守基本的环境、健康和安全标准。
- Sika 促进可持续发展并发扬企业责任。

Sika 希望其供应商能秉持相同的价值观，并在各自的供应链网中推行这些价值观。因此，Sika 会对供应商进行仔细评估，在他们通过筛选和资格认定后才会批准。

本《供应商行为准则》明确了 Sika 的期望，并为供应商提供了指导原则，世界各地的供应商在向 Sika 提供货物或服务时应满足该指导原则的要求。

Sika 会帮助供应商提高可持续发展成果的价值，并以此来继续履行我们的负责任采购承诺。同时，Sika 希望确保各方都符合本文件中制定的标准。

感谢您的参与和贡献。



Thomas Hasler  
Sika 集团 CEO



Marcos Vazquez  
Sika 集团，采购部总监

瑞士 Baar，2021 年 6 月 1 日

# 诚信与道德操守

我们遵纪守法

我们诚实守信

我们在工作中遵循高道德标准

我们保证遵守这些原则

## 遵守该《供应商行为准则》 是 Sika 所有供应商的责任



### 1. 适用范围

本《供应商行为准则》将约束 Sika 和供应商之间的关系。本文件中的“供应商”指基于合同协议向 Sika 和/或其子公司提供各种原材料、货物、技术、zhi'shi或服务的第三方法人或自然人。

### 2. 合规性

供应商应保证完全遵守法律和国际标准。其中包括《世界人权宣言》、《国际劳工组织劳工标准核心公约》以及所有适用的地方、国家和国际反腐败法、公平竞争法、防扩散和出口管制法、制裁和禁运法、环境-健康-安全保护法、经营许可和执照法以及保密和隐私保护法。

### 3. 无贿赂、腐败或洗钱行为

供应商应保证绝不容忍任何形式的贿赂、腐败或洗钱行为。这意味着，供应商不得提供或接受任何奖励、回扣、佣金、礼物或其他非法好处，以期获得 Sika 的优惠待遇或获得/保住 Sika 业务。此外，供应商还应制定内部规则，禁止贿赂和腐败行为，并定期为员工提供培训，确保他们遵守规定。

### 4. 无反竞争的商业行为

供应商应保证完全遵守适用的竞争法规。这意味着，供应商不得与其竞争对手联手垄断价格、围标、共谋客户/市场、交换定价信息或者从事其他类似活动。

## 5. 尊重人权、工人权利和消费者权利

供应商应遵守基本人权、工人权利和消费者权利。所有员工都必须受到尊重，不得从言语或身体上骚扰、虐待、威胁或恐吓他们。

供应商不得有任何危及工人以及消费者生命或健康的行为，并对此类情形零容忍。供应商应完全符合所有适用的健康和​​安全标准。

供应商还应实施合适的内部指导原则，确保相关人员得到充分培训。

## 6. 无现代奴役、人口贩运、儿童工或强迫劳动

供应商应按照相关国际公约，禁止一切形式的儿童<sup>1</sup>工或强迫劳动（包括现代奴役和人口贩运）。如果当地法律更为严格，则以当地法律为准。供应商应在其供应链网中禁止现代奴役、人口贩运、儿童工和强迫劳动。

## 7. 平等、多样、包容

供应商不得歧视<sup>2</sup>其员工中的任何特定群体，而应当促进全体员工的多样性和包容性，并要求记录下为实现这些目标而付出的努力。

<sup>1</sup> “儿童”指 15 岁以下，或低于完成义务教育的年龄的人（以较高者为准）。

<sup>2</sup> “歧视”指不平等对待他人或剥夺他人利益，而非根据个人能力公平对待他人的行为和结果。

## 8. 结社自由和集体谈判

供应商应在当地适用法律允许的范围内，给予其员工结社的自由和集体谈判的权利。

## 9. 合理的工资和工作时间

供应商应遵守所有适用的工资和工作时间规定。



## 10. 环境和健康保护，可持续发展承诺

供应商应实施所有适用的环境、健康、安全和运输标准。供应商还应采用公认的管理体系，该体系与 ISO 14000 ff. 和 ISO 45001 相同或相似，以便能监控和改善其对环境、健康和安全生产产生的运营性影响。在适当的情况下，供应商应进一步实施适当的管理体系，确保其产品的开发、制造、运输和使用安全环保，并完全符合适用的危险品和有害物质法规。

因此，供应商应确保其供应链中的废弃物、气体排放和废水排放得到安全处理。供应商应利用节能环保技术努力提高资源效率，减少有限资源的使用、能源消耗、废弃物、废水、污染、温室气体排放以及对生物多样性、环境、健康和安全的其他负面影响。

供应商应为 Sika 提供一切必要的产品安全和标签文件，确保交付给 Sika 的货物不含《全球化学品统一分类和标签制度》规定的致癌、致突变或有生殖毒性的物质（GHS CMR 1A/1B 类物质）。

供应商还应定期评估潜在突发事件，并在业务中断时实施应急计划。

## 11. 保密、数据保护、知识产权

在国家适用法律和其与 Sika 签订的合同所要求的范围内，供应商必须对其与 Sika 交流的所有机密和商业敏感信息保密。在其影响范围内，供应商应采取适当措施保护其从 Sika 处获得的个人信息和 Sika 的知识产权。

## 12. 防扩散、出口管制、制裁、有害物质

供应商必须采取措施确保其符合适用的防扩散、出口管制、制裁和有害物质法规。

## 13. 无利益冲突

在履行对 Sika 的合同义务时，供应商必须无任何利益冲突<sup>3</sup>。如果存在真实或潜在的利益冲突，请立即联系 [compliance@ch.sika.com](mailto:compliance@ch.sika.com)。

## 14. 供应链执行和监控

供应商必须在其供应链中执行上述原则，并记录下其为实现这些目标而付出的努力。

## 15. 透明和敢言文化

如果发现供应商或 Sika 的员工违反了上述原则，供应商必须立即通知 Sika。无论发生何种情况，请报告给 [compliance@ch.sika.com](mailto:compliance@ch.sika.com)。

<sup>3</sup> 如果目标不一致或相互冲突，可能会引发“利益冲突”。例如，Sika 员工或其近亲也有一家供应商公司。

## 16. 评估和后续追踪

本《供应商行为准则》是 Sika 与供应商签订的合同协议的组成部分，除非 Sika 和供应商在 Sika 单独签署的《认可声明》（见附件）中一致认为供应商自己的《行为准则》或类似的内部指导原则完全符合以上所有原则，并同意实施这些原则，才可使用这些原则代替 Sika 的《供应商行为准则》。

供应商应允许 Sika 通过定向问卷调查或第三方审计的方式评估其是否符合上述某个或全部原则。

Sika 随时有权利向供应商建议采取纠正措施。如果发现供应商没有达到上述要求，Sika 可终止与供应商的合同。



**Sika 集团**

Zugerstrasse 50

CH-6341 Baar

瑞士

**联系方式**

电话 +41 58 436 68 00

传真 +41 58 436 68 50

[www.sika.com](http://www.sika.com)

**BUILDING TRUST**

